

2023年5月9日 星期二 编辑:闫鸿飞 校对:娄勇 版式:夏鹏

# 整治客运市场乱象

# 维护客运市场秩序

本报讯 (记者 崔敬) 节假日之后,是客运市场乱象再次冒头的时候。5月6日,在市交通运输局综合行政执法支队的统一安排部署下,获嘉县交通运输局综合行政执法大队、新乡县交通运输局综合行政执法大队和市交通运输局综合行政执法支队六大

队在平原示范区开展了集中治理客运市场专项行动。

本次专项行动出动执法人员20余人,执法车辆4辆,在平原示范区人流量大、问题高发区域和路段,重点对客运车辆不按规定线路行驶、无牌、无证等违法行为进行检查治理。

行动中,市交通运输局综合行政执法支队支队长赵庆祯和副支队长刑立东在现场进行安排部署,其间检查客运车辆41辆,发现违规客运车辆3辆。本次专项行动切实维护了客运市场秩序,有效防范和化解了客运安全风险。

## 学院路社区开展垃圾分类宣传活动

本报讯 (记者 李蕊) 为进一步增强辖区居民垃圾分类意识,引导居民正确投放各类垃圾,助力“五星”创建,5月7日,牧野区东干道街道学院路社区在牧南小区开展了垃圾分类宣传活动。

活动中,志愿者通过实物操作、垃圾分类辨识游戏等方式为居民讲解垃圾分类知识,告诉居民如何区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾等,引导居民自觉进行生活垃圾垃圾分类投放。

此次活动的开展,既宣传了垃圾分类知识,也让居民意识到环境保护的重要性。

志愿者给居民讲解垃圾分类知识 ▶



## 辉县市公共就业零工市场 让零工就业更加“有温度”

本报讯 (记者 李文奇) 为了给灵活务工人员和用人单位提供一站式服务,辉县市公共就业零工市场日前对外开放运营。“我是郑州市黄河科技学院毕业的一名大学生,通过抖音看到辉县零工市场的企业招聘信息,就来到现场应聘。现在,我已经收到企业的通知。政府建立这个零工市场非常好,能帮助我们求职者尤其是刚毕业的大学生,更快找到自己心仪的工作。”5月8日,求职者小高说。

让广大群众等活不再“站马路”,让零工就业更加“有温度”。为贯彻落实稳就业、保就业决策部署,支持多渠道灵活就业,健全公共就业服务体系,进

一步激发灵活用工市场,优化营商环境,辉县市公共就业零工市场经过前期紧张建设,目前正式对外开放运营。

辉县市公共就业零工市场是由辉县市人力资源和社会保障局搭建的就业供需平台,专为从事零工兼职的非全日制及新业态灵活就业人员与用工主体提供就业失业登记、政策咨询、合同洽谈等多样化免费就业服务。该市场位于辉县市劳动司法大厦东1楼,设置岗位有瓦工、电工、装潢、维修、清洁、搬运等六大类35个工种。目前已有150多家企业和培训机构、劳务派遣机构入驻市场。

市场内配备有写字桌、休息座椅、

手机充电设备、饮水机等便民服务设施,办公区域配备有电脑、打印机、复印机等基础设备,同时设置信息公开区域和电子屏幕,实时公布岗位和求职信息。

随着辉县市零工市场的正式开放运营,下一步,辉县市人社局将不断提升线上零工市场服务效能,开展网络招聘、直播带岗等线上活动,完善线下零工市场服务功能,开展线下常态化、精准化零工市场专场招聘会,精准对接劳动者和企业需求,为用人单位和求职者提供“点对点”精准对接服务,“为企业雇主找人,为零工散工找活”,让就业更有温度,让生活更有奔头。

获嘉县  
未雨绸缪  
确保“三夏”农机安全生产

本报讯 (记者 李蕊) “您好,请戴好耳机,听到语音指令时,启动机械,保持车速,匀速直线行驶;听到刹车指令时,请立即踩下刹车制动踏板。”5月5日,获嘉县高速路口弘晟农机服务专业合作社农机检测点,该县农机中心工作人员正在登记拖拉机、联合收割机的信息,并使用仪器进行着检测,现场紧张而忙碌。

“三夏”将至,获嘉县农机中心认真贯彻全省安全生产会议精神,充分吸取外地发生的重大安全事故教训,着手对全县农机车辆开展安全性能检查。同时,获嘉县农机中心制作了拖拉机、联合收割机年检温馨提示,检查不合格的车辆不予发放跨区作业证,坚决杜绝车辆“带病上路”“带病作业”。

自2023年4月19日以来,获嘉县农机中心使用省农机农垦中心配备的新型考试和检测设备,累计检验拖拉机16台,联合收割机69台,桩考仪考试驾驶员97名,核发联合收割机跨区作业证165张。

“通过开展车辆性能检测,我们农机手增加了理论知识和操作本领,今年的‘三夏’一定能安全作业,保证农民粮食颗粒归仓,不受损失。”该县农机手韩栋梁信心满满地说。

截至目前,获嘉县农机中心共组织开展农机手技能及安全知识培训3期,培训机手110余人,维护检修联合收割机140余辆,成立“三夏”应急作业服务队12个,预设跨区作业接待站12个,为“三夏”农机安全生产打下了坚实基础。

获嘉县  
举行示范性离队入团仪式

本报讯 (记者 李蕊) 5月7日,记者了解到,为进一步规范和加强团队衔接,切实增强少先队员、共青团员的光荣感,不断健全仪式教育体系,引导青少年牢记初心使命,日前获嘉县在同盟学校举行了示范性离队入团仪式。共青团新乡市委、获嘉县委等相关领导出席了仪式。

据了解,今年获嘉县共有28所学校的7115名少先队员经由学校少工委提出申请,获嘉县少工委批准离队。经各学校少工委推荐和团组织培养考察,报请团县委审批,全县28所学校的1200名同学光荣加入中国共产主义青年团。

离队仪式上,超龄离队的少先队员面向队旗整齐排列,唱队歌、听寄语、敬队礼,告别金色童年,步入青春时代。来自该县同盟学校的同学们表演了情景歌舞剧《你好,共青团》,表达了少先队员们对共青团的向往。

随后,50名新团员代表佩戴团徽,举起右拳,面对鲜艳的团旗庄严宣誓,合唱团歌,光荣入团。出席仪式的市县领导为新团员代表颁发了团员证。

获嘉县同盟学校新入团代表李可儿说:“今天我十分高兴,因为通过努力,我终于加入了共青团,成为了一名光荣的共青团员。通过学习,我知道我的使命更强了,责任更大了,在以后的学习中,我将会更加严格要求自己,努力学习,用优异的成绩来回报社会。”

## 爱心文艺汇演 丰富居民文化生活



为丰富居民文化生活,5月7日,“民来富”爱心帮扶团队携手文艺爱好者,在牛村社区举行了一场精彩的文艺汇演,舞蹈、歌曲等精彩节目博得现场观众阵阵掌声。

记者 申长明 摄影报道